

Информационный циркуляр

INFCIRC/1192

3 апреля 2024 года

Общее распространение

Русский

Языки оригинала: английский, русский

Сообщение Постоянного представительства Российской Федерации при Агентстве

- 28 марта 2024 года Секретариат получил верbalную ноту Постоянного представительства Российской Федерации при Агентстве.
- В соответствии с просьбой вербальная нота настоящим распространяется для сведения всех государств-членов.

ПОСТОЯННОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПРИ МЕЖДУНАРОДНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ
В ВЕНЕ



PERMANENT MISSION
OF THE RUSSIAN FEDERATION TO THE
INTERNATIONAL ORGANIZATIONS
IN VIENNA

Erzherzog-Karl-Strasse 182
A-1220 Wien

Tel. (043-1) 282 53 91, 282 53 93
Fax (043-1) 280 56 87

№ 1269-n

Постоянное Представительство Российской Федерации при международных организациях в Вене свидетельствует свое уважение Секретариату Международного агентства по атомной энергии и имеет честь проинформировать о фактическом положении дел на российском ядерном объекте – Запорожской АЭС (ЗАЭС) – по состоянию на 25 марта 2024 года.

В период с 18 по 25 марта 2024 года подавлено 89 летательных аппаратов, запущенных Украиной с целью атак и провокаций в отношении ЗАЭС и г.Энергодар.

Энергоблок ЗАЭС № 1 находится в плановом ремонте; № 2, № 3, № 5 и № 6 – в состоянии холодного останова, энергоблок № 4 – в состоянии горячего останова.

По состоянию на 07:00 25 марта 2024 года уровень воды в подводящем канале Запорожской ТЭС составлял 10,59 м, уровень воды в пруду-охладителе ЗАЭС – 15,52 м.

Питание собственных нужд ЗАЭС осуществляется по высоковольтным линиям 750 кВ «Днепровская» и 330 кВ «Ферросплавная-1». 22 марта 2024 года в 6:10 линия 750 кВ «Днепровская» была отключена, в 11:02 – введена в работу.

Запасов дизельного топлива, необходимых для функционирования систем аварийного электроснабжения станции, достаточно на 22 дня работы.

СЕКРЕТАРИАТУ МЕЖДУНАРОДНОГО
АГЕНТСТВА ПО АТОМНОЙ ЭНЕРГИИ
г. Вена

Радиационный фон на площадке станции и за ее пределами не превышает установленных норм. Гамма-фон по периметру сухого хранилища отработавшего ядерного топлива – 15 мкР/ч; на промплощадке – 10 мкР/ч.

Продолжается набор персонала на ЗАЭС. Сотрудников на станции достаточно для осуществления ее безопасной эксплуатации в режиме холодного и горячего останова, а также плановых ремонтных работ.

Федеральный государственный надзор в области использования атомной энергии на площадке ЗАЭС осуществляется в режиме постоянного надзора российским регулирующим органом – Ростехнадзором. Уполномоченными лицами Ростехнадзора в период с 18 по 25 марта 2024 года на ЗАЭС было проведено шесть контрольно-надзорных мероприятий (два из них – совместно со специалистами Секретариата Агентства).

На станции по просьбе Гендиректора МАГАТЭ Р.Гросси и с согласия Российской Федерации находятся четыре специалиста Секретариата Агентства, которые прибыли на ЗАЭС в ходе очередной ротации, состоявшейся 12 марта 2024 года.

В период с 17 по 22 марта 2024 года эксперты Секретариата МАГАТЭ осмотрели резервные дизельные электростанции энергоблока № 2, гермооболочку, основное оборудование реакторного отделения, помещения систем безопасности и бассейна выдержки энергоблока № 6, насосы и баки аварийной питательной воды, а также помещения основных трубопроводов питательной воды и пара энергоблоков № 1 и № 6, посетили турбинное отделение и помещения электробезопасности энергоблока № 3 и электротехнические помещения энергоблоков № 4 и № 5.

Российская Федерация продолжает прилагать усилия, направленные на улучшение качества жизни персонала ЗАЭС и условий его работы на станции с учетом сохраняющихся угроз со стороны Украины.

Продолжается оформление программ добровольного и обязательного медицинского страхования, а также осуществление выплат материальной помощи сотрудникам станции. Персонал ЗАЭС продолжает проходить

периодический медицинский осмотр согласно утвержденному плану-графику. По состоянию на 22 марта 2024 года медицинский осмотр прошли более 500 сотрудников.

С информацией о положении дел на станции можно также ознакомиться на официальном веб-сайте ЗАЭС (<https://znpp.ru>) в ежедневно обновляемой рубрике «Состояние Запорожской АЭС на сегодня».

Постоянное Представительство Российской Федерации обращается к Секретариату с просьбой в кратчайшие сроки распространить эту информацию среди всех государств-членов Агентства.

Постоянное Представительство Российской Федерации пользуется случаем, чтобы возобновить Секретариату уверения в своем самом высоком уважении.



28 марта 2024 года